
小数点第2位以下を四捨五入しているため、合計が100％にならない場合があります。

22人

1.9%

無回答

居住地

東地区 大間々地区 笠懸地区 無回答

108人 415人 620人 36人

9.2% 35.2% 52.6% 3.1%

30.3%

70代以降

77人 288人 435人 357人

50～60代

年代

6.5% 24.4% 36.9%

10～20代 30～40代

39.3%

対象者
市内に住民登録のある18歳以上の方を対象に無作為に選ばせていただいてお
ります。

●回答者の概要

令和3年3月15日アンケート回答期限アンケート発送日

配付部数 3,000部 回答部数 1,179部

令和3年2月5日

回答率

みどり市まちづくり市民アンケート結果（令和2年度）

◆みどり市では、まちづくりの指針となる『みどり市総合計画』に沿った取り組みにより、まちづ

くりを進めています。計画には、福祉や教育などのそれぞれの分野でまちづくりの進み具合をはか

る｢ものさし｣を設定し、具体的な目標値を掲げ、その実現に向けてまちづくりを進めています。

◆このアンケートは、これまでの取り組みの達成度をはかる基礎資料として、現在、市民の皆様が

どのように感じているか「現状値」を把握するために実施しました。

◆この度、令和2年度のアンケート結果の集計が完了したため、その結果をお知らせいたします。回

答に御協力いただきました皆さま、誠にありがとうございました。



みどり市　まちづくり市民アンケート

問１．あなたは、ふだん健康だと思いますか
1. とても健康だと思う 120 ( 10.2)
2. 健康な方だと思う 785 ( 66.6)
3. あまり健康ではない 208 ( 17.6)
4. 健康ではない 50 ( 4.2)
5. 無回答 16 ( 1.4)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問２．あなたが健康のため実践していることは何ですか（複数回答）
1. 適正な睡眠時間 645 ( 54.7)
2. たばこを吸わない 763 ( 64.7)
3. 適正な体重の維持 496 ( 42.1)
4. 過度の飲酒をしない 564 ( 47.8)
5. 週１回60分以上又は週２回30分以上の運動 352 ( 29.9)
6. 朝食を毎日とる 801 ( 67.9)
7. 主食、主菜、副菜のそろった食事をとる 527 ( 44.7)
8. 塩分を控える 443 ( 37.6)
9. 間食をしない 243 ( 20.6)

10. 年に1回は健診（検診）を受けている 786 ( 66.7)
11. その他 39 ( 3.3)
12. 何もしていない 28 ( 2.4)
13. 無回答 13 ( 1.1)

合  計 5,700 ( 483.5) 0
回答者数 1,179 ( 100.0)

問２-１．［問２で「10．年に1回は健診（検診）を受けている」とお答えの方］どの健診（検診）を受けていますか（複数回答）
1. 特定健診や職場の健診 550 ( 70.0)
2. 胃がん検診 172 ( 21.9)
3. 大腸がん検診 175 ( 22.3)
4. 肺がん検診 148 ( 18.8)
5. 子宮がん検診 94 ( 12.0)
6. 乳がん検診 98 ( 12.5)
7. 前立腺がん検診 80 ( 10.2)
8. 人間ドック 119 ( 15.1)
9. 無回答 12 ( 1.5)

合  計 1,448 ( 184.2) 0
回答者数 786 ( 100.0)

問３．あなたはかかりつけ医を持っていますか
１．内科・外科等の医療機関
1. 持っている 865 ( 73.4)
2. 持っていない 276 ( 23.4)
3. 無回答 38 ( 3.2)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問３．あなたはかかりつけ医を持っていますか
２．歯科
1. 持っている 828 ( 70.2)
2. 持っていない 198 ( 16.8)
3. 無回答 153 ( 13.0)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問４．[65歳以上の方]あなたは介護予防に取り組んでいますか
1. はい 317 ( 61.4)
2. いいえ 164 ( 31.8)
3. 無回答 35 ( 6.8)

合  計 516 ( 100.0) 0

問４-１．［問４で「１．はい」とお答えの方］介護予防のためにどのようなことに取り組んでいますか（複数回答）
1. 食事に気をつけている 256 ( 80.8)
2. 体操・散歩等の運動 215 ( 67.8)
3. 書道・俳句・コーラス・手芸等の趣味活動 73 ( 23.0)
4. 介護予防教室（サロン・はつらつ教室等）に参加 31 ( 9.8)
5. その他 42 ( 13.2)
6. 無回答 1 ( 0.3)

合  計 618 ( 195.0) 0
回答者数 317 ( 100.0)

問５．[65歳以上の方]あなたは生きがいを持って生活していますか
1. はい 378 ( 73.3)
2. いいえ 97 ( 18.8)
3. 無回答 41 ( 7.9)

合  計 516 ( 100.0) 0

問５-１．［問５で「１．はい」とお答えの方］どんなことで生きがいを感じますか（複数回答）
1. 仕事 141 ( 37.3)
2. 地域活動（ボランティアを含む） 66 ( 17.5)
3. 趣味 241 ( 63.8)
4. 子や孫の世話 102 ( 27.0)
5. その他 41 ( 10.8)
6. 無回答 5 ( 1.3)

合  計 596 ( 157.7) 0
回答者数 378 ( 100.0)

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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みどり市　まちづくり市民アンケート

問６．みどり市では平成29年度から学校給食費を無料化しています。これにより「子育てをする環境」が良くなったと思いますか
1. 良くなった 415 ( 35.2)
2. どちらかといえば良くなった 324 ( 27.5)
3. 変わらない 152 ( 12.9)
4. どちらかといえば良くなっていない 12 ( 1.0)
5. 良くなっていない 17 ( 1.4)
6. 無回答 259 ( 22.0)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問７．[小学生以下のお子さんがいらっしゃる方]あなたは、みどり市は子どもを安心して育てることができる環境が整っていると思いますか
1. そう思う 35 ( 17.0)
2. どちらかといえばそう思う 65 ( 31.6)
3. ふつう 51 ( 24.8)
4. どちらかといえばそう思わない 20 ( 9.7)
5. そう思わない 5 ( 2.4)
6. 無回答 30 ( 14.6)

合  計 206 ( 100.0) 0

問８．[小学生以下のお子さんがいらっしゃる方]育児・子育てに関して不安を感じることがありますか
1. おおいに不安がある 7 ( 3.4)
2. やや不安がある 40 ( 19.4)
3. どちらともいえない 53 ( 25.7)
4. あまり不安はない 65 ( 31.6)
5. 不安はない 11 ( 5.3)
6. 無回答 30 ( 14.6)

合  計 206 ( 100.0) 0

問８-１．［問８で「１．おおいに不安がある」、「２．やや不安がある」とお答えの方］その理由は何ですか（複数回答）
1. 子育てについて相談する人がいない 7 ( 14.9)
2. 子どもとの接し方に自信がない 15 ( 31.9)
3. 子育てによる身体的・精神的な疲労が大きい 14 ( 29.8)
4. 仕事で子育ての時間がとれない 14 ( 29.8)
5. その他 19 ( 40.4)
6. 無回答 3 ( 6.4)

合  計 72 ( 153.2) 0
回答者数 47 ( 100.0)

問９．あなたは、地域において、互いに助け合い支え合いができていると思いますか
1. そう思う 126 ( 10.7)
2. どちらかといえばそう思う 581 ( 49.3)
3. どちらかといえばそう思わない 301 ( 25.5)
4. そう思わない 134 ( 11.4)
5. 無回答 37 ( 3.1)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問10．あなたは、この1年間に地域の福祉活動（手助けしたり助け合う取り組み）に参加したことがありますか
1. よく参加している 59 ( 5.0)
2. 時々参加している 175 ( 14.8)
3. 今後参加してみたい 496 ( 42.1)
4. 興味や関心がないので、参加する気はない 366 ( 31.0)
5. 無回答 83 ( 7.0)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問11．あなたは、この１年間に外国人・外国文化と交流する機会がありましたか
1. 現在も交流する機会がある 80 ( 6.8)
2. 交流したことがあった 83 ( 7.0)
3. 機会があれば交流したい 488 ( 41.4)
4. 交流したことはなく、今後も交流しようと思わない 461 ( 39.1)
5. 無回答 67 ( 5.7)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問12．あなたは、この１年間に人の発言や行動で人権を傷つけられたことがありますか
1. ある 153 ( 13.0)
2. ない 987 ( 83.7)
3. 無回答 39 ( 3.3)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問12-１．［問12で「１．ある」とお答えの方］あなたが傷つけられた人権は次のどれですか（複数回答）
1. 女性の人権 55 ( 35.9)
2. 子どもの人権 17 ( 11.1)
3. 高齢者の人権 25 ( 16.3)
4. 障がい者の人権 25 ( 16.3)
5. 同和問題 1 ( 0.7)
6. 外国人の人権 4 ( 2.6)
7. 特定疾患感染者（HIV）などの人権 1 ( 0.7)
8. その他 52 ( 34.0)
9. 無回答 1 ( 0.7)

合  計 181 ( 118.3) 0
回答者数 153 ( 100.0)

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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みどり市　まちづくり市民アンケート

問13．あなたの家庭では、災害に対してどのような備えをしていますか（複数回答）
1. 消火器 581 ( 49.3)
2. 保存飲料水 514 ( 43.6)
3. 保存食品 445 ( 37.7)
4. 非常用持出袋 252 ( 21.4)
5. ラジオ・懐中電灯 862 ( 73.1)
6. ローソク・燃料 494 ( 41.9)
7. 救急セット 338 ( 28.7)
8. 家具転倒防止策 197 ( 16.7)
9. 災害時の連絡方法を家族で決めている 158 ( 13.4)

10. 災害時の避難場所を知っている 486 ( 41.2)
11. 住宅用火災報知器の設置（自動火災報知設備を含む） 470 ( 39.9)
12. 防炎（難炎）製品（燃えにくいカーテン、じゅうたん等） 104 ( 8.8)
13. その他 14 ( 1.2)
14. 何もしていない 79 ( 6.7)
15. 無回答 11 ( 0.9)

合  計 5,005 ( 424.5) 0
回答者数 1,179 ( 100.0)

問14．あなたは、災害に関する情報を入手するための方法を知っていますか（複数回答）
1. 市ホームページ 433 ( 36.7)
2. 市防災・防犯情報メール 328 ( 27.8)
3. 市雨量観測システム 57 ( 4.8)
4. 防災行政無線 232 ( 19.7)
5. 防災アプリ（みどり市防災ナビ） 228 ( 19.3)
6. 全国瞬時警報システム（Jアラート） 431 ( 36.6)
7. テレビ 939 ( 79.6)
8. ラジオ 567 ( 48.1)
9. インターネット 510 ( 43.3)

10. 緊急速報メール・エリアメール 562 ( 47.7)
11. 市広報車 339 ( 28.8)
12. その他 10 ( 0.8)
13. 知らない・わからない 37 ( 3.1)
14. 無回答 18 ( 1.5)

合  計 4,691 ( 397.9) 0
回答者数 1,179 ( 100.0)

問15．あなたは、みどり市はふだん交通事故や犯罪が少なく、安全だと思いますか
1. とても安全だと思う 46 ( 3.9)
2. 安全だと思う 816 ( 69.2)
3. あまり安全ではない 268 ( 22.7)
4. 安全ではない 35 ( 3.0)
5. 無回答 14 ( 1.2)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問16．あなたは、過去１年間のうちに交通違反をしたことがありますか
1. はい 83 ( 7.0)
2. いいえ 1,061 ( 90.0)
3. 無回答 35 ( 3.0)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問17．あなたは、防犯のためどのような対策をしていますか（複数回答）
1. 戸締りの徹底をしている 960 ( 81.4)
2. ピッキングされにくい鍵にしている 154 ( 13.1)
3. 夜間に家の周りを明るくしている（センサーライトの設置、玄関灯の夜間点灯等） 512 ( 43.4)
4. 肩掛けかばんなどがひったくりされにくいようにしている 251 ( 21.3)
5. 防犯ブザーを設置し、夜間は携帯電話を持ち、すぐに連絡できるようにしている 114 ( 9.7)
6. その他 26 ( 2.2)
7. 何もしていない 85 ( 7.2)
8. 無回答 21 ( 1.8)

合  計 2,123 ( 180.1) 0
回答者数 1,179 ( 100.0)

問18．あなたは、この1年間において、振り込め詐欺や悪質商法、ネット詐欺などの消費者トラブルにあったことがありますか
1. ある（被害を受けた） 20 ( 1.7)
2. あいそうになった（詐欺に気づいたが被害なし） 98 ( 8.3)
3. ない 1,036 ( 87.9)
4. 無回答 25 ( 2.1)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問18-１．［問18で「１．ある」とお答えの方］具体的にどのようなトラブルですか（複数回答）
1. 訪問販売 3 ( 15.0)
2. 電話勧誘販売 4 ( 20.0)
3. インターネット通販 8 ( 40.0)
4. 店舗販売 1 ( 5.0)
5. 不当・架空請求（ワンクリック請求など） 4 ( 20.0)
6. 振り込め詐欺（家族、友人などになりすましてお金を振り込ませる） 1 ( 5.0)
7. 還付金詐欺（公的機関の職員などになりすましてお金が戻ると誘われる） 0 ( - )
8. 点検商法（無料点検を口実に不必要な住宅リフォームなどを販売する） 0 ( - )
9. 利殖商法（儲かることを強調して投資や出資を勧誘する） 0 ( - )

10. その他 0 ( - )
11. 無回答 1 ( 5.0)

合  計 22 ( 110.0) 0
回答者数 20 ( 100.0)
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3



みどり市　まちづくり市民アンケート

問19．あなたは、消費生活に関するトラブルを解決するための以下の方策を知っていますか（複数回答）
1. 国民生活センターへの相談 506 ( 42.9)
2. 県の消費生活センターへの相談 327 ( 27.7)
3. みどり市の消費生活センターへの相談 394 ( 33.4)
4. 消費者ホットラインへの電話 115 ( 9.8)
5. メーカー等お客様相談室への問合せ 364 ( 30.9)
6. クーリングオフ制度の利用 534 ( 45.3)
7. 弁護士会等の多重債務無料相談の利用 123 ( 10.4)
8. 知らない・わからない 228 ( 19.3)
9. 無回答 37 ( 3.1)

合  計 2,628 ( 222.9) 0
回答者数 1,179 ( 100.0)

問20．あなたは、この1年間に講演会や防犯パトロール、育成会活動など青少年の健全育成に関する活動に参加しましたか
1. よく参加している 23 ( 2.0)
2. 時々参加している 111 ( 9.4)
3. 参加したいが方法が分からない 100 ( 8.5)
4. 時間が合わないので参加できない 489 ( 41.5)
5. 興味や関心がないので参加する気はない 366 ( 31.0)
6. 無回答 90 ( 7.6)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問21．あなたは、この１年間に地域のボランティア活動やNPO活動に参加したことがありますか
1. よく参加している 45 ( 3.8)
2. 時々参加している 82 ( 7.0)
3. 今後、参加してみたい 339 ( 28.8)
4. 以前参加していたが、やめてしまった 105 ( 8.9)
5. 興味や関心がないので参加する気はない 518 ( 43.9)
6. 無回答 90 ( 7.6)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

1. 子育て支援分野 15 ( 11.8)
2. 福祉・健康・保健分野 41 ( 32.3)
3. 自然や環境保護分野 34 ( 26.8)
4. 生涯学習・スポーツ・文化芸術分野 36 ( 28.3)
5. 学校教育分野 12 ( 9.4)
6. まちづくり・観光分野 17 ( 13.4)
7. 防災・災害救護分野 19 ( 15.0)
8. 防犯・地域安全・青少年健全育成分野 18 ( 14.2)
9. その他 12 ( 9.4)

10. 無回答 8 ( 6.3)
合  計 212 ( 166.9) 0
回答者数 127 ( 100.0)

問22．あなたは、この1年間に行政区または自治会の活動に参加したことがありますか
1. 積極的に参加している 53 ( 4.5)
2. なるべく参加している 198 ( 16.8)
3. あまり参加していない 203 ( 17.2)
4. 参加していない 692 ( 58.7)
5. 無回答 33 ( 2.8)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

1. 行っている 72 ( 6.1)
2. どちらかといえば行っている 469 ( 39.8)
3. どちらかといえば行っていない 337 ( 28.6)
4. 行っていない 204 ( 17.3)
5. 無回答 97 ( 8.2)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問24．あなたは、地球環境のためにどのような取り組みを行っていますか（複数回答）
1. 冷房は28℃以上、暖房は20℃以下に設定 355 ( 30.1)
2. 待機電力の削減（コンセントを抜く、主電源オフ） 440 ( 37.3)
3. 蛇口やシャワーをこまめに止める等の節水 725 ( 61.5)
4. 風呂の残り湯を洗濯や散水等に使用 378 ( 32.1)
5. 家族が同じ部屋で過ごし、冷暖房と照明を減らす 448 ( 38.0)
6. 利用しない部屋の照明やテレビの電源を切る 902 ( 76.5)
7. 商品購入時に包装紙や袋をもらわない 640 ( 54.3)
8. 詰替商品の積極購入 572 ( 48.5)
9. 生ごみ処理機やコンポストの利用（ごみ減量化） 118 ( 10.0)

10. 再生品やエコマーク商品の積極購入 90 ( 7.6)
11. 中古品購入、フリーマーケットの活用 129 ( 10.9)
12. 家具・電化製品の修理で長期利用 269 ( 22.8)
13. 自宅の庭・生垣で花や庭木等の緑を育てる 577 ( 48.9)
14. 近いところへの移動は、自動車を利用しない 209 ( 17.7)
15. テレビや書籍、講習会等で環境保全に関する知識を学んでいる 120 ( 10.2)
16. 資源ゴミのリサイクル（缶・ペットボトル等） 808 ( 68.5)
17. 自動車の運転で急発進・急加速等をしない 606 ( 51.4)
18. 何もしていない 21 ( 1.8)
19. 無回答 9 ( 0.8)

合  計 7,416 ( 629.0) 0
回答者数 1,179 ( 100.0)
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問21-１．［問21で「１．よく参加している」,「２．時々参加している」とお答えの方］具体的にどのようなボランティア活動に参加されましたか
（複数回答）

問23．市民と行政が共通の目標達成のために連携協力する関係を協働と言います。あなたは、市民と行政が協働してまちづくりを行っていると思い
ますか
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問25．あなたは、地球温暖化防止に向けて、太陽光、風力、木質ペレット等の新エネルギーや効率的エネルギーを利用していますか（複数回答）
1. 太陽光発電 188 ( 15.9)
2. 風力発電 9 ( 0.8)
3. 小水力発電 4 ( 0.3)
4. 木質ペレットによる暖房 10 ( 0.8)
5. 家庭用蓄電池の利用 33 ( 2.8)
6. その他 15 ( 1.3)
7. 利用していない 925 ( 78.5)
8. 無回答 38 ( 3.2)

合  計 1,222 ( 103.6) 0
回答者数 1,179 ( 100.0)

問26．あなたは、安全で良質の水道水を安定して利用できていると思いますか
1. 思う 680 ( 57.7)
2. やや思う 303 ( 25.7)
3. どちらともいえない 122 ( 10.3)
4. あまり思わない 39 ( 3.3)
5. 思わない 22 ( 1.9)
6. 無回答 13 ( 1.1)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問27．あなたは日頃、日用品や食料品を主にどこで買っていますか
1. 近所の商店 118 ( 10.0)
2. 市内のスーパー等の大型商業施設やコンビニエンスストア 940 ( 79.7)
3. 市外の商店・スーパー等 90 ( 7.6)
4. その他 22 ( 1.9)
5. 無回答 9 ( 0.8)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問28．あなたは、買い物にマイバック（エコバックなど）を持参していますか
1. 持参している 994 ( 84.3)
2. 時々持参している 123 ( 10.4)
3. 持参していない 53 ( 4.5)
4. 無回答 9 ( 0.8)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

1. PayPay 152 ( 12.9)
2. LINEPay 27 ( 2.3)
3. 楽天ペイ 43 ( 3.6)
4. ｄ払い 146 ( 12.4)
5. auPAY 72 ( 6.1)
6. その他 40 ( 3.4)
7. 利用していない 779 ( 66.1)
8. 無回答 46 ( 3.9)

合  計 1,305 ( 110.7) 0
回答者数 1,179 ( 100.0)

問30．あなたは、生涯学習として定期的に趣味や習い事、スポーツ活動やサークル活動などに取り組んでいますか
1. 取り組んでいる 298 ( 25.3)
2. 取り組んでいない 851 ( 72.2)
3. 無回答 30 ( 2.5)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問31．あなたは、市で実施している生涯学習や文化芸術の講座・教室、コンサート等の情報を手に入れやすくなっていると思いますか
1. そう思う 122 ( 10.3)
2. どちらかといえばそう思う 453 ( 38.4)
3. どちらかといえばそう思わない 327 ( 27.7)
4. そう思わない 220 ( 18.7)
5. 無回答 57 ( 4.8)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問32．あなたは、１週間に１回以上、運動やスポーツをしていますか（体育の授業は除く）
1. はい 453 ( 38.4)
2. いいえ 700 ( 59.4)
3. 無回答 26 ( 2.2)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問33．あなたはスポーツ活動に参加する機会が充足していると思いますか
1. 充足している 78 ( 6.6)
2. やや充足している 87 ( 7.4)
3. ふつう 406 ( 34.4)
4. やや充足していない 193 ( 16.4)
5. 充足していない 349 ( 29.6)
6. 無回答 66 ( 5.6)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問34．あなたは、市役所の窓口対応について満足していますか
1. 満足 271 ( 23.0)
2. どちらかといえば満足 295 ( 25.0)
3. ふつう 472 ( 40.0)
4. どちらかといえば不満 33 ( 2.8)
5. 不満 24 ( 2.0)
6. 窓口を利用しないのでわからない 62 ( 5.3)
7. 無回答 22 ( 1.9)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問29．あなたは商品の購入や飲食などの支払いで、スマートフォン決済アプリ（QRコード）を利用していますか。利用しているものがあれば教えて
ください（複数回答）
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問35．あなたは、市役所の電話取り次ぎの対応について満足していますか
1. 満足 255 ( 21.6)
2. どちらかといえば満足 241 ( 20.4)
3. ふつう 406 ( 34.4)
4. どちらかといえば不満 20 ( 1.7)
5. 不満 9 ( 0.8)
6. 市役所に電話をすることがないのでわからない 237 ( 20.1)
7. 無回答 11 ( 0.9)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問36．あなたはこの１年間に「広報みどり」を読んだことがありますか
1. 毎号読んでいる 661 ( 56.1)
2. ときどき読む 360 ( 30.5)
3. 読んでいない 148 ( 12.6)
4. 無回答 10 ( 0.8)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

1. 満足している 176 ( 14.9)
2. やや満足している 652 ( 55.3)
3. やや不満である 185 ( 15.7)
4. 不満である 64 ( 5.4)
5. 無回答 102 ( 8.7)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問38．みどり市は、市からの広報、情報発信、情報公開、広聴等の活動で市民に開かれた行政になっていると思いますか
1. そう思う 175 ( 14.8)
2. どちらかといえばそう思う 696 ( 59.0)
3. どちらかといえばそう思わない 191 ( 16.2)
4. そう思わない 65 ( 5.5)
5. 無回答 52 ( 4.4)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問39．あなたは、みどり市マスコットキャラクター「みどモス」を知っていますか
1. はい 1,070 ( 90.8)
2. いいえ 94 ( 8.0)
3. 無回答 15 ( 1.3)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問39-１．［問39で「１．はい」とお答えの方］「みどモス」をどのような方法で知りましたか（複数回答）
1. 市ホームページ 318 ( 29.7)
2. 市広報紙 774 ( 72.3)
3. テレビ 80 ( 7.5)
4. 新聞 145 ( 13.6)
5. インターネット／ＳＮＳ 103 ( 9.6)
6. イベント 367 ( 34.3)
7. チラシ・封筒 400 ( 37.4)
8. その他 62 ( 5.8)
9. 無回答 26 ( 2.4)

合  計 2,275 ( 212.6) 0
回答者数 1,070 ( 100.0)

問40．みどり市は、まちの発展のため、効率的かつ適正な事務が行われ、健全な行政運営がされていると思いますか
1. そう思う 154 ( 13.1)
2. どちらかといえばそう思う 693 ( 58.8)
3. どちらかといえばそう思わない 204 ( 17.3)
4. そう思わない 56 ( 4.7)
5. 無回答 72 ( 6.1)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問41．あなたは、市内で通勤、通学、買物、通院などをするのに交通手段（バス、電車、自動車）がなく困っていますか
1. 不便で非常に困っている 57 ( 4.8)
2. 不便な部分がある 226 ( 19.2)
3. あまり困っていない 298 ( 25.3)
4. 困っていない 571 ( 48.4)
5. 無回答 27 ( 2.3)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

1. そう思う 174 ( 14.8)
2. どちらかといえばそう思う 751 ( 63.7)
3. どちらかといえばそう思わない 109 ( 9.2)
4. そう思わない 85 ( 7.2)
5. 無回答 60 ( 5.1)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

1. そう思う 124 ( 10.5)
2. どちらかといえばそう思う 796 ( 67.5)
3. どちらかといえばそう思わない 116 ( 9.8)
4. そう思わない 72 ( 6.1)
5. 無回答 71 ( 6.0)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問37．みどり市では、市民が行政に意見を伝える機会として、「市民の声」「市長への手紙」「広聴はがき」「市長と未来トーク」といった機会を
設けています。あなたは、意見を伝える機会に満足していますか

問42．あなたがお住まいの地域（東・大間々・笠懸のいずれか）は住宅地、商業地、工業地、農地などが適切に配置、利用（開発）されている（乱
開発されていない）と思いますか

問43．あなたがお住まいの地域（東・大間々・笠懸のいずれか）は、その地域の特色（地形・景観など）を活かしたまちづくりを行っていると思い
ますか
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問44．現在お住まいの場所に20年後も住み続けるとした場合、どのような施設が身近に必要ですか（３つまで）
1. 市役所 107 ( 9.1)
2. 公共交通機関（鉄道駅、バス停） 351 ( 29.8)
3. 病院（診療所） 497 ( 42.2)
4. 学校、幼稚園、保育園 68 ( 5.8)
5. 公園や広場、運動場 259 ( 22.0)
6. 公民館や図書館、博物館 58 ( 4.9)
7. 高齢者福祉施設（地域包括支援センター、デイサービス施設など） 210 ( 17.8)
8. 温浴施設 156 ( 13.2)
9. 商店街 97 ( 8.2)

10. ショッピング施設（スーパーマーケットなど） 480 ( 40.7)
11. コンビニエンスストア 112 ( 9.5)
12. 金融機関（銀行、郵便局、農協など） 195 ( 16.5)
13. 公共下水道 127 ( 10.8)
14. その他 31 ( 2.6)
15. 無回答 88 ( 7.5)

合  計 2,836 ( 240.5) 0
回答者数 1,179 ( 100.0)

問44-１．問44で選択した建物に関する施設が自宅から徒歩何分で行ける場所にあるのが望ましいですか？
問44で選択した番号（13．公共下水道を除く）
1. 市役所 90 ( 8.4)
2. 公共交通機関（鉄道駅、バス停） 282 ( 26.3)
3. 病院（診療所） 413 ( 38.5)
4. 学校、幼稚園、保育園 58 ( 5.4)
5. 公園や広場、運動場 213 ( 19.9)
6. 公民館や図書館、博物館 48 ( 4.5)
7. 高齢者福祉施設（地域包括支援センター、デイサービス施設など） 154 ( 14.4)
8. 温浴施設 115 ( 10.7)
9. 商店街 74 ( 6.9)

10. ショッピング施設（スーパーマーケットなど） 393 ( 36.6)
11. コンビニエンスストア 97 ( 9.0)
12. 金融機関（銀行、郵便局、農協など） 166 ( 15.5)
13. その他 14 ( 1.3)
14. 無回答 213 ( 19.9)

合  計 2,330 ( 217.1) 0
回答者数 1,073 ( 100.0)

問44-１．問44で選択した建物に関する施設が自宅から徒歩何分で行ける場所にあるのが望ましいですか？【移動時間】
１．市役所
1. ５分以内 15 ( 16.7)
2. 10分以内 39 ( 43.3)
3. 15分以内 20 ( 22.2)
4. 20分以内 8 ( 8.9)
5. 20分以上 8 ( 8.9)
6. 無回答 0 ( - )

合  計 90 ( 100.0) 0

問44-１．問44で選択した建物に関する施設が自宅から徒歩何分で行ける場所にあるのが望ましいですか？【移動時間】
２．公共交通機関（鉄道駅、バス停）
1. ５分以内 137 ( 48.6)
2. 10分以内 103 ( 36.5)
3. 15分以内 24 ( 8.5)
4. 20分以内 6 ( 2.1)
5. 20分以上 12 ( 4.3)
6. 無回答 0 ( - )

合  計 282 ( 100.0) 0

問44-１．問44で選択した建物に関する施設が自宅から徒歩何分で行ける場所にあるのが望ましいですか？【移動時間】
３．病院（診療所）
1. ５分以内 88 ( 21.3)
2. 10分以内 210 ( 50.8)
3. 15分以内 60 ( 14.5)
4. 20分以内 23 ( 5.6)
5. 20分以上 30 ( 7.3)
6. 無回答 2 ( 0.5)

合  計 413 ( 100.0) 0

問44-１．問44で選択した建物に関する施設が自宅から徒歩何分で行ける場所にあるのが望ましいですか？【移動時間】
４．学校、幼稚園、保育園
1. ５分以内 2 ( 3.4)
2. 10分以内 25 ( 43.1)
3. 15分以内 13 ( 22.4)
4. 20分以内 14 ( 24.1)
5. 20分以上 4 ( 6.9)
6. 無回答 0 ( - )

合  計 58 ( 100.0) 0

問44-１．問44で選択した建物に関する施設が自宅から徒歩何分で行ける場所にあるのが望ましいですか？【移動時間】
５．公園や広場、運動場
1. ５分以内 66 ( 31.0)
2. 10分以内 103 ( 48.4)
3. 15分以内 23 ( 10.8)
4. 20分以内 12 ( 5.6)
5. 20分以上 8 ( 3.8)
6. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 213 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問44-１．問44で選択した建物に関する施設が自宅から徒歩何分で行ける場所にあるのが望ましいですか？【移動時間】
６．公民館や図書館、博物館
1. ５分以内 7 ( 14.6)
2. 10分以内 25 ( 52.1)
3. 15分以内 9 ( 18.8)
4. 20分以内 3 ( 6.3)
5. 20分以上 4 ( 8.3)
6. 無回答 0 ( - )

合  計 48 ( 100.0) 0

問44-１．問44で選択した建物に関する施設が自宅から徒歩何分で行ける場所にあるのが望ましいですか？【移動時間】
７．高齢者福祉施設（地域包括支援センター、デイサービス施設など）
1. ５分以内 24 ( 15.6)
2. 10分以内 75 ( 48.7)
3. 15分以内 20 ( 13.0)
4. 20分以内 12 ( 7.8)
5. 20分以上 20 ( 13.0)
6. 無回答 3 ( 1.9)

合  計 154 ( 100.0) 0

問44-１．問44で選択した建物に関する施設が自宅から徒歩何分で行ける場所にあるのが望ましいですか？【移動時間】
８．温浴施設
1. ５分以内 23 ( 20.0)
2. 10分以内 51 ( 44.3)
3. 15分以内 20 ( 17.4)
4. 20分以内 13 ( 11.3)
5. 20分以上 8 ( 7.0)
6. 無回答 0 ( - )

合  計 115 ( 100.0) 0

問44-１．問44で選択した建物に関する施設が自宅から徒歩何分で行ける場所にあるのが望ましいですか？【移動時間】
９．商店街
1. ５分以内 24 ( 32.4)
2. 10分以内 33 ( 44.6)
3. 15分以内 8 ( 10.8)
4. 20分以内 6 ( 8.1)
5. 20分以上 3 ( 4.1)
6. 無回答 0 ( - )

合  計 74 ( 100.0) 0

問44-１．問44で選択した建物に関する施設が自宅から徒歩何分で行ける場所にあるのが望ましいですか？【移動時間】
10．ショッピング施設（スーパーマーケットなど）
1. ５分以内 113 ( 28.8)
2. 10分以内 184 ( 46.8)
3. 15分以内 63 ( 16.0)
4. 20分以内 14 ( 3.6)
5. 20分以上 18 ( 4.6)
6. 無回答 1 ( 0.3)

合  計 393 ( 100.0) 0

問44-１．問44で選択した建物に関する施設が自宅から徒歩何分で行ける場所にあるのが望ましいですか？【移動時間】
11．コンビニエンスストア
1. ５分以内 55 ( 56.7)
2. 10分以内 31 ( 32.0)
3. 15分以内 9 ( 9.3)
4. 20分以内 0 ( - )
5. 20分以上 2 ( 2.1)
6. 無回答 0 ( - )

合  計 97 ( 100.0) 0

問44-１．問44で選択した建物に関する施設が自宅から徒歩何分で行ける場所にあるのが望ましいですか？【移動時間】
12．金融機関（銀行、郵便局、農協など）
1. ５分以内 48 ( 28.9)
2. 10分以内 69 ( 41.6)
3. 15分以内 22 ( 13.3)
4. 20分以内 12 ( 7.2)
5. 20分以上 13 ( 7.8)
6. 無回答 2 ( 1.2)

合  計 166 ( 100.0) 0

問44-１．問44で選択した建物に関する施設が自宅から徒歩何分で行ける場所にあるのが望ましいですか？【移動時間】
14．その他
1. ５分以内 3 ( 21.4)
2. 10分以内 5 ( 35.7)
3. 15分以内 2 ( 14.3)
4. 20分以内 2 ( 14.3)
5. 20分以上 1 ( 7.1)
6. 無回答 1 ( 7.1)

合  計 14 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問45．あなたがお住まいの地域は、生活公害等がなく快適な生活ができる環境になっていると思いますか
1. そう思う 338 ( 28.7)
2. どちらかといえばそう思う 492 ( 41.7)
3. どちらともいえない 185 ( 15.7)
4. どちらかといえばそう思わない 62 ( 5.3)
5. そう思わない 66 ( 5.6)
6. 無回答 36 ( 3.1)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問46．あなたがお住まいの地域は、災害に対して安心に暮らせる地域だと思いますか
1. そう思う 367 ( 31.1)
2. どちらかといえばそう思う 600 ( 50.9)
3. どちらかといえばそう思わない 123 ( 10.4)
4. そう思わない 55 ( 4.7)
5. 無回答 34 ( 2.9)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問47．あなたは、市内の道路の整備状況について満足していますか
1. 満足 111 ( 9.4)
2. どちらかといえば満足 324 ( 27.5)
3. ふつう 428 ( 36.3)
4. どちらかといえば不満 174 ( 14.8)
5. 不満 107 ( 9.1)
6. 無回答 35 ( 3.0)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問48．あなたの満足度をお聞かせください
１．生涯学習に参加する機会
1. 満足 35 ( 3.0)
2. どちらかといえば満足 109 ( 9.2)
3. ふつう 798 ( 67.7)
4. どちらかといえば不満 74 ( 6.3)
5. 不満 35 ( 3.0)
6. 無回答 128 ( 10.9)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問48．あなたの満足度をお聞かせください
２．緑に親しめる自然環境や公園など
1. 満足 103 ( 8.7)
2. どちらかといえば満足 225 ( 19.1)
3. ふつう 464 ( 39.4)
4. どちらかといえば不満 208 ( 17.6)
5. 不満 87 ( 7.4)
6. 無回答 92 ( 7.8)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問48．あなたの満足度をお聞かせください
３．市から提供される情報の量・質
1. 満足 66 ( 5.6)
2. どちらかといえば満足 196 ( 16.6)
3. ふつう 705 ( 59.8)
4. どちらかといえば不満 85 ( 7.2)
5. 不満 30 ( 2.5)
6. 無回答 97 ( 8.2)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問48．あなたの満足度をお聞かせください
４．幹線道路の整備状況
1. 満足 56 ( 4.7)
2. どちらかといえば満足 197 ( 16.7)
3. ふつう 585 ( 49.6)
4. どちらかといえば不満 163 ( 13.8)
5. 不満 93 ( 7.9)
6. 無回答 85 ( 7.2)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問48．あなたの満足度をお聞かせください
５．生活道路の整備状況
1. 満足 53 ( 4.5)
2. どちらかといえば満足 157 ( 13.3)
3. ふつう 551 ( 46.7)
4. どちらかといえば不満 232 ( 19.7)
5. 不満 108 ( 9.2)
6. 無回答 78 ( 6.6)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問49．あなたが思うみどり市の「お勧め観光スポット」を教えてください（複数回答）
1. わたらせ渓谷鐵道 785 ( 66.6)
2. 草木湖周辺 398 ( 33.8)
3. 小中大滝 244 ( 20.7)
4. 小夜戸・大畑花桃街道 240 ( 20.4)
5. 小平の里 404 ( 34.3)
6. 高津戸峡 521 ( 44.2)
7. ながめ余興場 441 ( 37.4)
8. 大間々まちなか（古い街並み・蔵） 123 ( 10.4)
9. 富弘美術館 521 ( 44.2)

10. 岩宿博物館、西鹿田中島遺跡 349 ( 29.6)
11. その他 28 ( 2.4)
12. 無回答 72 ( 6.1)

合  計 4,126 ( 350.0) 0
回答者数 1,179 ( 100.0)

問50．市内には、たくさんの文化財がありますが、それらの文化財について、あなたは知っていますか（複数回答）
1. 岩宿遺跡 1,074 ( 91.1)
2. 西鹿田中島遺跡 216 ( 18.3)
3. 寝釈迦 480 ( 40.7)
4. 花輪銅蔵 198 ( 16.8)
5. ながめ余興場 1,004 ( 85.2)
6. 旧大間々銀行（現大間々博物館[コノドント館]） 796 ( 67.5)
7. 生品神社 301 ( 25.5)
8. すべて知らない 11 ( 0.9)
9. 無回答 37 ( 3.1)

合  計 4,117 ( 349.2) 0
回答者数 1,179 ( 100.0)

問51．あなたのご家庭には、インターネットを利用できる機器がありますか
1. ある 893 ( 75.7)
2. ない 227 ( 19.3)
3. わからない 21 ( 1.8)
4. 無回答 38 ( 3.2)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問51-１．［問51で「１．ある」とお答えの方］ご家庭にある機器を教えてください（複数回答）
1. パソコン 666 ( 74.6)
2. スマートフォン 823 ( 92.2)
3. タブレット端末 340 ( 38.1)
4. インターネット機能付きテレビ 193 ( 21.6)
5. その他 5 ( 0.6)
6. 無回答 7 ( 0.8)

合  計 2,034 ( 227.8) 0
回答者数 893 ( 100.0)

問52．あなたは、普段インターネットを利用していますか。最も当てはまるものを教えてください
1. 日常的に利用している（ほぼ毎日利用） 597 ( 50.6)
2. 時々利用している（必要なときに利用） 202 ( 17.1)
3. 利用していないが、今後利用したい 85 ( 7.2)
4. 利用したことがなく、今後も利用しない 168 ( 14.2)
5. わからない 62 ( 5.3)
6. 無回答 65 ( 5.5)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問53．今後、みどり市が情報化（デジタル化）を進めていく上で、どのような市民サービスがあれば便利だと思いますか（複数回答）
1. 行政手続の電子申請 425 ( 36.0)
2. コンビニでの証明書発行（住民票など） 521 ( 44.2)
3. 公共料金（手数料、施設利用料など）のスマートフォンアプリ決済 262 ( 22.2)
4. 公共施設のインターネット予約 302 ( 25.6)
5. 講演会やコンサート等のインターネット申込み 208 ( 17.6)
6. 電子図書館サービス※ 203 ( 17.2)
7. 問い合わせに対応するチャットボット※ 107 ( 9.1)
8. スマートフォンを活用した通報システム 239 ( 20.3)
9. 公共施設における公衆無線LANサービス（無料Wi-Fi） 325 ( 27.6)

10. パソコンやスマートフォンなどに関する講習 210 ( 17.8)
11. 特にない 196 ( 16.6)
12. 無回答 110 ( 9.3)

合  計 3,108 ( 263.6) 0
回答者数 1,179 ( 100.0)

問54．あなたは、次の男女共同参画に関する法律や言葉について、見たり聞いたりしたことがありますか（複数回答）
1. 男女共同参画社会 586 ( 49.7)
2. DV防止法（配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護等に関する法律） 756 ( 64.1)
3. ワーク・ライフ・バランス（仕事と家庭の調和） 370 ( 31.4)
4. 女性活躍推進法（女性の職業生活における活躍の推進に関する法律） 297 ( 25.2)
5. LGBT（性的少数者） 550 ( 46.6)
6. みどり市男女共同参画プラン 135 ( 11.5)
7. 見たり聞いたりしたものはない 195 ( 16.5)
8. 無回答 88 ( 7.5)

合  計 2,977 ( 252.5) 0
回答者数 1,179 ( 100.0)
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問55．あなたは、地域、学校、職場、家庭などに男女が対等に参画していると思いますか
1. そう思う 126 ( 10.7)
2. どちらかといえばそう思う 409 ( 34.7)
3. どちらかといえばそう思わない 255 ( 21.6)
4. そう思わない 173 ( 14.7)
5. わからない 157 ( 13.3)
6. 無回答 59 ( 5.0)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問56．あなたは、今の生活や社会の状況では、それぞれの分野で男女の地位は平等になっていると思いますか
１．家庭生活
1. 男性の方が非常に優遇されている 95 ( 8.1)
2. どちらかといえば男性の方が優遇されている 374 ( 31.7)
3. 平等である 429 ( 36.4)
4. どちらかといえば女性の方が優遇されている 63 ( 5.3)
5. 女性の方が非常に優遇されている 20 ( 1.7)
6. わからない 105 ( 8.9)
7. 無回答 93 ( 7.9)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問56．あなたは、今の生活や社会の状況では、それぞれの分野で男女の地位は平等になっていると思いますか
２．職場
1. 男性の方が非常に優遇されている 109 ( 9.2)
2. どちらかといえば男性の方が優遇されている 394 ( 33.4)
3. 平等である 314 ( 26.6)
4. どちらかといえば女性の方が優遇されている 54 ( 4.6)
5. 女性の方が非常に優遇されている 11 ( 0.9)
6. わからない 165 ( 14.0)
7. 無回答 132 ( 11.2)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問56．あなたは、今の生活や社会の状況では、それぞれの分野で男女の地位は平等になっていると思いますか
３．地域活動の場（行政区・町内会など）
1. 男性の方が非常に優遇されている 76 ( 6.4)
2. どちらかといえば男性の方が優遇されている 309 ( 26.2)
3. 平等である 432 ( 36.6)
4. どちらかといえば女性の方が優遇されている 29 ( 2.5)
5. 女性の方が非常に優遇されている 9 ( 0.8)
6. わからない 219 ( 18.6)
7. 無回答 105 ( 8.9)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問56．あなたは、今の生活や社会の状況では、それぞれの分野で男女の地位は平等になっていると思いますか
４．学校教育の場
1. 男性の方が非常に優遇されている 25 ( 2.1)
2. どちらかといえば男性の方が優遇されている 149 ( 12.6)
3. 平等である 557 ( 47.2)
4. どちらかといえば女性の方が優遇されている 22 ( 1.9)
5. 女性の方が非常に優遇されている 5 ( 0.4)
6. わからない 281 ( 23.8)
7. 無回答 140 ( 11.9)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問57．あなたは、「男は仕事、女は家庭」という考え方についてどう思いますか
1. 賛成 32 ( 2.7)
2. どちらかといえば賛成 241 ( 20.4)
3. どちらかといえば反対 342 ( 29.0)
4. 反対 314 ( 26.6)
5. わからない 176 ( 14.9)
6. 無回答 74 ( 6.3)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問58．あなたの家庭では、次のような役割は男性と女性でどのように分担していますか
１．生活費の確保
1. 主に男性 494 ( 41.9)
2. 主に女性 112 ( 9.5)
3. 男性と女性で共同して 406 ( 34.4)
4. その他（家庭外） 2 ( 0.2)
5. 該当しない 70 ( 5.9)
6. 無回答 95 ( 8.1)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問58．あなたの家庭では、次のような役割は男性と女性でどのように分担していますか
２．日常の生活管理
1. 主に男性 73 ( 6.2)
2. 主に女性 609 ( 51.7)
3. 男性と女性で共同して 338 ( 28.7)
4. その他（家庭外） 3 ( 0.3)
5. 該当しない 57 ( 4.8)
6. 無回答 99 ( 8.4)

合  計 1,179 ( 100.0) 0
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問58．あなたの家庭では、次のような役割は男性と女性でどのように分担していますか
３．家庭における重要な決定
1. 主に男性 339 ( 28.8)
2. 主に女性 139 ( 11.8)
3. 男性と女性で共同して 546 ( 46.3)
4. その他（家庭外） 3 ( 0.3)
5. 該当しない 55 ( 4.7)
6. 無回答 97 ( 8.2)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問58．あなたの家庭では、次のような役割は男性と女性でどのように分担していますか
４．掃除
1. 主に男性 53 ( 4.5)
2. 主に女性 666 ( 56.5)
3. 男性と女性で共同して 317 ( 26.9)
4. その他（家庭外） 2 ( 0.2)
5. 該当しない 49 ( 4.2)
6. 無回答 92 ( 7.8)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問58．あなたの家庭では、次のような役割は男性と女性でどのように分担していますか
５．洗濯
1. 主に男性 46 ( 3.9)
2. 主に女性 787 ( 66.8)
3. 男性と女性で共同して 206 ( 17.5)
4. その他（家庭外） 2 ( 0.2)
5. 該当しない 48 ( 4.1)
6. 無回答 90 ( 7.6)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問58．あなたの家庭では、次のような役割は男性と女性でどのように分担していますか
６．食事のしたく
1. 主に男性 41 ( 3.5)
2. 主に女性 837 ( 71.0)
3. 男性と女性で共同して 162 ( 13.7)
4. その他（家庭外） 1 ( 0.1)
5. 該当しない 49 ( 4.2)
6. 無回答 89 ( 7.5)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問58．あなたの家庭では、次のような役割は男性と女性でどのように分担していますか
７．食事の後片付け・食器洗い
1. 主に男性 76 ( 6.4)
2. 主に女性 665 ( 56.4)
3. 男性と女性で共同して 292 ( 24.8)
4. その他（家庭外） 2 ( 0.2)
5. 該当しない 48 ( 4.1)
6. 無回答 96 ( 8.1)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問58．あなたの家庭では、次のような役割は男性と女性でどのように分担していますか
８．育児・しつけ
1. 主に男性 12 ( 1.0)
2. 主に女性 379 ( 32.1)
3. 男性と女性で共同して 332 ( 28.2)
4. その他（家庭外） 1 ( 0.1)
5. 該当しない 278 ( 23.6)
6. 無回答 177 ( 15.0)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問58．あなたの家庭では、次のような役割は男性と女性でどのように分担していますか
９．教育
1. 主に男性 32 ( 2.7)
2. 主に女性 287 ( 24.3)
3. 男性と女性で共同して 402 ( 34.1)
4. その他（家庭外） 8 ( 0.7)
5. 該当しない 276 ( 23.4)
6. 無回答 174 ( 14.8)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問58．あなたの家庭では、次のような役割は男性と女性でどのように分担していますか
10．行政区・町内会活動
1. 主に男性 307 ( 26.0)
2. 主に女性 254 ( 21.5)
3. 男性と女性で共同して 365 ( 31.0)
4. その他（家庭外） 7 ( 0.6)
5. 該当しない 128 ( 10.9)
6. 無回答 118 ( 10.0)

合  計 1,179 ( 100.0) 0
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問58．あなたの家庭では、次のような役割は男性と女性でどのように分担していますか
11．近所や親戚とのつきあい
1. 主に男性 129 ( 10.9)
2. 主に女性 314 ( 26.6)
3. 男性と女性で共同して 558 ( 47.3)
4. その他（家庭外） 2 ( 0.2)
5. 該当しない 76 ( 6.4)
6. 無回答 100 ( 8.5)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問59．あなたは配偶者等からの暴力（DV＝ドメスティック・バイオレンス）について経験したり、見たり聞いたりしたことがありますか
１．身体的な暴力（なぐる、ける、物を投げつける、つきとばす、刃物でおどすなど）
1. 受けたことがある 77 ( 6.5)
2. 身近に受けたことがある人がいる 102 ( 8.7)
3. まったくない 885 ( 75.1)
4. 無回答 115 ( 9.8)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問59．あなたは配偶者等からの暴力（DV＝ドメスティック・バイオレンス）について経験したり、見たり聞いたりしたことがありますか
２．精神的な暴力（人格を否定するような暴言、長時間無視するなど）
1. 受けたことがある 137 ( 11.6)
2. 身近に受けたことがある人がいる 126 ( 10.7)
3. まったくない 796 ( 67.5)
4. 無回答 120 ( 10.2)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問59．あなたは配偶者等からの暴力（DV＝ドメスティック・バイオレンス）について経験したり、見たり聞いたりしたことがありますか
３．性的な暴力（相手が嫌がっているのに性的な行為を強要する、避妊に協力しない、中絶の強要など）
1. 受けたことがある 28 ( 2.4)
2. 身近に受けたことがある人がいる 40 ( 3.4)
3. まったくない 990 ( 84.0)
4. 無回答 121 ( 10.3)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問59．あなたは配偶者等からの暴力（DV＝ドメスティック・バイオレンス）について経験したり、見たり聞いたりしたことがありますか
４．経済的な暴力（生活費を入れない、外で働くことを妨害する、仕事をやめさせるなど）
1. 受けたことがある 41 ( 3.5)
2. 身近に受けたことがある人がいる 64 ( 5.4)
3. まったくない 953 ( 80.8)
4. 無回答 121 ( 10.3)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問59．あなたは配偶者等からの暴力（DV＝ドメスティック・バイオレンス）について経験したり、見たり聞いたりしたことがありますか
５．社会的な暴力（交友関係や電話を細かく監視する、外出を制限する、家族や友人と会うことを制限するなど）
1. 受けたことがある 35 ( 3.0)
2. 身近に受けたことがある人がいる 80 ( 6.8)
3. まったくない 945 ( 80.2)
4. 無回答 119 ( 10.1)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問60．性別
1. 男 522 ( 44.3)
2. 女 631 ( 53.5)
3. ｢1.男、2.女｣以外 0 ( - )
4. 無回答 26 ( 2.2)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問61．年齢
1. 18～19歳 17 ( 1.4)
2. 20～24歳 28 ( 2.4)
3. 25～29歳 32 ( 2.7)
4. 30～34歳 46 ( 3.9)
5. 35～39歳 63 ( 5.3)
6. 40～44歳 83 ( 7.0)
7. 45～49歳 96 ( 8.1)
8. 50～54歳 82 ( 7.0)
9. 55～59歳 88 ( 7.5)

10. 60～64歳 106 ( 9.0)
11. 65～69歳 159 ( 13.5)
12. 70～74歳 154 ( 13.1)
13. 75歳以上 203 ( 17.2)
14. 無回答 22 ( 1.9)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問62．職業
1. 会社員・公務員 342 ( 29.0)
2. 自営業・会社役員（農林水産業で専業の方を含む） 153 ( 13.0)
3. パートタイマー・アルバイト 179 ( 15.2)
4. 家事専業 121 ( 10.3)
5. 学生 28 ( 2.4)
6. 無職 300 ( 25.4)
7. その他 25 ( 2.1)
8. 無回答 31 ( 2.6)

合  計 1,179 ( 100.0) 0
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問63．（同居している）家族構成
1. 単身 155 ( 13.1)
2. 夫婦のみ 328 ( 27.8)
3. 親子（2世代） 533 ( 45.2)
4. 親・子・孫（3世代） 112 ( 9.5)
5. その他 19 ( 1.6)
6. 無回答 32 ( 2.7)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問64．あなた以外の同居家族
就学前（０～５歳）
1. いる 112 ( 9.5)
2. いない 681 ( 57.8)
3. 無回答 386 ( 32.7)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問64．あなた以外の同居家族
小学生
1. いる 142 ( 12.0)
2. いない 671 ( 56.9)
3. 無回答 366 ( 31.0)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問64．あなた以外の同居家族
中学生
1. いる 76 ( 6.4)
2. いない 696 ( 59.0)
3. 無回答 407 ( 34.5)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問64．あなた以外の同居家族
高校生
1. いる 71 ( 6.0)
2. いない 695 ( 58.9)
3. 無回答 413 ( 35.0)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問64．あなた以外の同居家族
65歳以上の方
1. いる 406 ( 34.4)
2. いない 507 ( 43.0)
3. 無回答 266 ( 22.6)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問65．あなたのお住まいになっている地区
1. 阿左美 278 ( 23.6)
2. 久宮 72 ( 6.1)
3. 鹿 217 ( 18.4)
4. 西鹿田 53 ( 4.5)
5. 大間々 269 ( 22.8)
6. 桐原 68 ( 5.8)
7. 高津戸 19 ( 1.6)
8. 浅原 15 ( 1.3)
9. 長尾根 2 ( 0.2)

10. 小平 7 ( 0.6)
11. 塩原 16 ( 1.4)
12. 塩沢 3 ( 0.3)
13. 上神梅 12 ( 1.0)
14. 下神梅 4 ( 0.3)
15. 荻原 7 ( 0.6)
16. 花輪 46 ( 3.9)
17. 小夜戸 9 ( 0.8)
18. 小中 6 ( 0.5)
19. 神戸 16 ( 1.4)
20. 座間 3 ( 0.3)
21. 草木 5 ( 0.4)
22. 沢入 16 ( 1.4)
23. 無回答 36 ( 3.1)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問65．あなたのお住まいになっている地域
1. 笠懸 620 ( 52.6)
2. 大間々 415 ( 35.2)
3. 東 108 ( 9.2)
4. 無回答 36 ( 3.1)

合  計 1,179 ( 100.0) 0

問66．あなたはみどり市に合計何年住んでいますか
1. １年未満 17 ( 1.4)
2. １年以上５年未満 79 ( 6.7)
3. ５年以上10年未満 55 ( 4.7)
4. 10年以上20年未満 140 ( 11.9)
5. 20年以上 584 ( 49.5)
6. 生まれてからずっと住んでいる 274 ( 23.2)
7. 無回答 30 ( 2.5)

合  計 1,179 ( 100.0) 0
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